

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年3月

28

星期四

农历己亥年二月廿二

总 3438 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线: 2654143

稿件传真: 2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

程建平到我区督导“创国卫”工作

郑华森方有水等陪同

本报讯 吴双凤报道:3月26日上午,市政协主席程建平深入我区丰溪街道调研指导创建国家卫生城市工作。区委副书记、区长、“创国卫”工作指挥部第一副总指挥郑华森,区政协主席方有水、副主席刘晓芳等陪同。

程建平先后来到丰溪街道五角塘社区的溪沿小区、卧龙城社区及南屏社区的农贸市场,针对每个区域“创国卫”工作存在的问

题,同随行人员一一进行交流并提出整改要求。

在座谈会上,程建平认真听取了广丰区“创国卫”工作的开展情况汇报。他指出,创建国家卫生城市是一项民心工程,每一项创建工作,都与人民群众的切身利益息息相关,无不为了人民群众营造出一个优美、整洁、有序、安全的生活和工作环境。

(下转2版)

省、市推进长江经济带“共抓大保护”工作电视电话会议相继召开

谭赣明郑华森等在分会场收听收看

本报讯 记者俞小芳报道:3月26日下午,全省推进长江经济带“共抓大保护”工作电视电话会议、全市推进长江经济带“共抓大保护”工作部署电视电话会议相继召开。我区在市民中心C区五楼第一视频会议会议室设立分会场集中收听收看。区委书记谭赣明,区委副书记、区长郑华森,区委常委、宣传部长周菊梅,副区长陈金良、徐建军、张军华,铜钹山国家森林公园管委会主任徐利火,高新区管委会主任郑敏强等在分会场收听收看了会议实况。

全省推进长江经济带“共抓大保护”工作电视电话会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于长江经济带发展的重要论述,深刻领会以习近平同志为核心的党中央“铁腕治江”的坚强决心,切实增强“共抓大保护”的政治自觉、思想自觉、行动自觉,坚定不移走生态优先、绿色发展之路,全面开展长江环境保护、污染防治、生态修复,铁心硬手打好打赢“共抓大保护”攻坚战,用实际行动守护好一江碧水。

全市推进长江经济带“共抓大保护”工作部署电视电话会议强调,要深入贯彻落实习近平生态文明思想,坚持以“共抓大保护、不搞大开发”为主线,以生态优先、绿色发展为引领,不断巩固提升长江经济带“共抓大保护”格局,为“决胜全面小康、打造大美上饶”提供良好的生态保障。

会前,大家集中观看了《长江经济带生态环境警示片》。

区生态文明建设领导小组、推动长江经济带发展领导小组、生态环境保护委员会成员单位主要负责人;各乡镇(街道)党政主要负责人;部分单位联络员等参加了收听收看。

区生态文明建设领导小组、推动长江经济带发展领导小组、生态环境保护委员会2019年第一次会议召开

谭赣明讲话 郑华森主持 齐忠有等出席

本报讯 记者俞小芳报道:3月26日下午,全省、全市推进长江经济带“共抓大保护”工作电视电话会议结束后,我区立即召开了区生态文明建设领导小组、推动长江经济带发展领导小组、生态环境保护委员会2019年第一次会议,传达学习省市有关会议精神,审议2019年工作要点及有关制度文件,研究部署下一步我区生态文明建设、长江经济带发展等相关工作任务。区委书记谭赣明出席会议并讲话。区委副书记、区长郑华森主持会议。区领导齐忠有、周菊梅、颜显高、陈金良、徐建军、黄登纪以及铜钹山国家森林公园管委会主任徐利火、高新区管委会主任郑敏强等出席会议。

会议传达了省、市生态文明建设领导小组暨推动长江经济带发展领导小组2019年第一次会议精神(书面);学习了市委书记马承祖和市委副书记、市长谢来发在市生态环境保护委员会第一次会议上的讲话(书面);审议并原则通过了《上饶市广丰区国家生态文明试验区建设2019年工作要点》《2019年上饶市广丰区推动长江经济带发展工作要点》《上饶市广丰区推动长江经济带领导小组工作规则》《上饶市广丰区推动长江经济带领导小组办公室工作细则》等12个文件,听取了东阳乡关于垃圾分类处理工作的典型经验介绍。



会议现场。潘栋/摄

谭赣明指出,过去一年,全区上下深入学习贯彻习近平生态文明思想,坚决贯彻落实省委省政府、市委市政府的决策部署,坚持生态优先、绿色发展的导向,扎实推进各项工作,生态文明建设和环境保护取得了新的成效:一是环境质量显著提升;二是重点行动硕果累累;三是绿色发展步伐加快;四是生态名片更加靓丽。他指出,成绩的取得来之不易,大家要更加珍惜,持续巩固好广丰的生态优势。在看到成绩的同时,也要清醒地认识到我区当前存在的

问题和面临的形势。各地各有关部门要高度重视生态文明建设各项工作,要以铁的决心、铁的措施、铁的手腕抓好生态环境治理,持续巩固广丰良好生态优势。

就做好我区生态文明建设、推进长江经济带发展等相关工作,谭赣明强调:

——要提高政治站位,增强做好生态文明建设各项工作的政治自觉。各地各部门单位要深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想的生态文明观,从树牢“四个意识”、坚定“四个意识”、(下转2版)

从细微处入手 在精细上下功夫

本报记者 柯舸

当前,我区“创国卫”工作在区委、区政府决策层的高度重视和高位推动下,创建指挥部各位领导运筹帷幄,靠前指挥,调度得当,城镇五街道、区直各单位配合默契,各社区和各责任单位戮力同心,心往一处想,劲往一处使,迅速掀起了同心同向同行的新高潮,已经进入如火如荼阶段,工作力度之大、措施之新、变化之快,可谓前所未有、前所未闻、前所未见。创卫难点一个一个得到解决,脏乱差堵污浊各种乱象一个一个得到整治,专项工作一个一个有了新突破。创卫工作有特色、有亮点,尤其是硬件设施建设到位,资料收集科学规范,各项工作基本步入正轨。

但瑕不掩瑜的是,在创国卫的过程中存在的细节性的问题仍然不少,比如

垃圾筒的清洗、消毒还不够及时;单位社区宣传栏内容陈旧,健康教育知识更新不及时;集贸市场食品经营人员不戴卫生帽等行为不够规范;肉食经营者索证台帐不健全、不及时、不科学;一些病媒生物防制过程资料不齐全;不少住宅区内仍有圈养放养家禽现象;乱搭乱建、霸占公共场所行为不时冒出;市民的素质参差不齐、亟待提高等等,不一而足。

眼下,冲刺创卫已到了关键时期,各级各部门都要按照市委、市政府和区委、区政府的安排部署,再度发力,再添措施,再鼓干劲,把住关键,靶向精准,对标对表,再掀高潮,确保创国卫各项指标万无一失、全面达标,确保创国卫目标圆满实现。

首先,要确保创国卫目标圆满实现,

关键是领导重视。各单位部门、各街道要把创卫作为当前的头等大事和最大的民心工程,真正放在心上,拿在手中,常议常抓。各级领导既要当指挥员,又要当战斗员,做到部署工作及时到位,深入一线督办落实到位,促进各项工作深入推进。

其次,要确保创国卫目标圆满实现,关键是全面动员。要把广大市民创卫的主动性和积极性保护好、发挥好,使人人参与、个个创卫成为市民的自觉行动。通过创卫,提升广大市民的思想境界,改变不良行为,提高综合素质,形成良好的生活习惯,从而积极营造出舒适、快乐、和谐的工作和生活环境。

其三,要确保创国卫目标圆满实现,关键是落实责任。当前,要紧紧抓住这些创卫的细节问题,有针对性地制定措施,

及时加以整改。同时,要对照国卫标准,一项一项对照,一项一项抓好落实,彻底消灭创卫死角。要注意抓好典型的培养,围绕创卫的10大项内容,每项都要有2-3个典型,发挥典型示范带动作用。尤其是创卫资料的收集、整理,要坚持实事求是,严禁弄虚作假,要注重过程资料、证据资料的收集、填写。要落实专人负责,主要领导从严把关,做到创卫资料齐全、规范、科学,经得起上级考核和历史考验,确保创卫万无一失。



江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770